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Planchas de Goma
Rubber Sheeting 
Feuilles de Caoutchouc 

SECTION

SECTION Pavimentos de goma
Rubber Flooring 
Revêtement de Sol en Caoutchouc 

01

02

PÁG - 2

PÁG - 16
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1
Goma Común Estándar
Standard SBR Rubber Sheeting
Caoutchouc SBR Standard

Caucho Natural Estándar
Standard Natural Rubber
Caoutchouc Naturel Standard

Neopreno Estándar
Standard CR-SBR Neoprene
Caoutchouc Neoprene Standard

Caucho Fluorado Estándar
Standard FKM
Caoutchouc Standard FKM

Nitrilo Estándar
Standard NBR Nitrile
Caoutchouc Nitrile Standard

Goma Blanca Alimentaria
Food Grade white Rubber
Caoutchouc Blanc Alimentaire

Semperit

EPDM Estándar
Standard EPDM
Caoutchouc EPDM Standard

Planchas Cortadas a Medida
Sheet Cut on Demand
Feuilles Coupées sur Mesure

Caucho Celular
Sponge Rubber
Caoutchouc Cellulaire

Goma Antiabrasiva
Wear-Resistant Rubber
Feuilles Caoutchouc Antiabrasif
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Tabla de resistencias químicas
Chemical resistance table
Table de résistance chimique CLASIFICACIÓN SEGÚN ISO/TR 7620/1986

AGENTE QUÍMICO
CONC. 

%
TEMP 

ºC NR SBR EPDM NBR CR CSM IIRCHEMICAL AGENT
AGENT CHIMIQUE

Ac. cloroacético / Chloroacetic acid / Ac. chloracétique 3 3 3 3 2 2 3
Ac. hipocloroso / Hypochlorous acid / Ac. hypochloreux 1 1 2 3 4 4 2
Ac. palmítico / Palmitic acid / Ac. palmitique 3 3 2 1 2 3 2
Aceite animal / Animal oil / Huile animale 50 4 4 2 1 2 2 2
Aceite cereal / Cereal oil / Huile de céréales 4 4 1 1 3 3 1
Aceite de algodón / Cottonseed oil / L’huile de coton 70 4 4 2 1 3 3 2
Aceite de coco / Coconut oil / L’huile de coco 3 3 2 3 3
Aceite de merluza / Hake oil / Huile merlu A 4 2 1 2 2 2
Aceite de oliva / Olive oil / L’huile d’olive 50 4 3 3 1 2 2 3
Aceite de ricino / Castor oil / L’huile de ricin 100 2 1 1 2 3 2 1
Aceite de silicona / Silicone oil / L’huile de silicone 1 1 1 1 1
Acetaldeido / Acetaldehyde / Acétaldéhyde A 3 4 1 4 4 3 1
Acetileno / Acetylene / Acétylène 1 1 1 1 2 2 1
Acetofenón / Acetophenone / Acétophénone A 3 4 1 4 4 4 1
Acetona / Acetone / Acétone A 1 1 1 4 2 3 1
Ácido acético / Acetic acid / L’acide acétique 10 50 4 4 3 4 4 2 2
Ácido acético / Acetic acid / L’acide acétique 50 50 4 4 4 3 4 3 3
Ácido acético / Acetic acid / L’acide acétique 25 100 4 4 4 4 4 4 4
Ácido acético / Acetic acid / L’acide acétique 100 70 4 4 1 2 3 3 2
Ácido bórico / Boric Acid / L’acide borique 10 100 1 1 1 1 1 1 1
Ácido cítrico / Citric acid / L’acide citrique sat 70 1 1 1 1 1 1 1
Ácido crómico / Chromic Acid / Acide chromique 40 50 4 4 4 4 4 1 3
Ácido estérico / Stearic acid / L’acide stéarique 70 3 3 2 2 2 2 4
Ácido fórmico / Formic acid / L’acide formique sat A 3 2 2 2 2 2 2
Ácido fórmico / Formic acid / L’acide formique sat 70 2 2 2 2 2 2 1
Ácido fosfórico / Phosphoric acid / Acide phosphorique 60 50 1 1 1 3 2 1 1
Ácido láctico / Lactic acid / Acide lactique 70 1 1 1 1 1 1 1
Ácido maleico / Maleic acid / Acide maléique 2 2 3 2 3 4 3
Ácido nafpénico / Naphtenic Acid / Acide nafténique 1 3
Ácido nítrico / Nitric acid / Acide nitrique 10 50 2 2 1 2 3 1 1
Ácido nítrico / Nitric acid / Acide nitrique 65 A 4 4 4 4 4 2 4
Ácido salicílico / Salicylic acid / Acide salicylique 1 1 1 1
Ácido sulfídrico / Hydrogen sulfide / Sulfure d’hydrogène 10 100 1 1 1 3 1 1 1
Ácido sulfídrico / Hydrogen sulfide / Sulfure d’hydrogène 20 A 1 1 1 1 1
Ácido sulfúrico / Sulfuric acid / L’acide sulfurique 25 100 1 1 1 3 1 1 1
Ácido sulfúrico / Sulfuric acid / Acide sulfurique 50 100 1 1 1 4 1 1 1
Ácido sulfúrico / Sulfuric acid / Acide sulfurique 60 100 3 3 1 4 4 4 1
Ácido sulfúrico / Sulfuric acid / Acide sulfurique 75 100 3 3 1 4 4 4 1
Ácido sulfúrico / Sulfuric acid / Acide sulfurique 96 A 4 4 3 4 4 4 4
Ácido sulfuroso / Sulfurous acid / Acide sulfureux 1 2 2 2 2 1 4
Ácido tánico / Tannic acid / Acide tannique 1 3 2 2 2
Ácido tartárico / Tartaric acid / Acide tartrique 10 100 1 1 2 1 1 1 1
Acrilonitrílico / Acrylonitrile / Acrylonitrile 50 1 4 2 4 4 3 2
Agua desionizada / Deionized water / Eau déminéralisée 100 2 1 1 1 2 2 1
Amoníaco / Ammonia / Ammoniac A 1 1 1 1 1 1 1
Anilina / Aniline / Aniline A 2 2 1 4 3 4 2
Anilina / Aniline / Aniline 100 4 4 1 4 4 4 1
Asfalto / Asphalt / Asphalte 100 4 4 4 2 3 3 4
ASTM 1 aceite / ASTM 1 Oil / ASTM 1 huile 100 4 3 4 1 1 1 4
ASTM 2 aceite / ASTM 2 Oil / ASTM 2 huile 100 4 4 4 1 2 3 4
ASTM 3 aceite / ASTM 3 Oil / ASTM 3 huile 100 4 4 4 1 4 4 4
Azufre / Sulfur / Soufre 3 3 1 1 1 1
Benceno / Benzene / Benzène A 4 4 4 4 4 4 4
Bicarbonato de sodio / Sodium Bicarbonate / Bicarbonate de sodium 1 1 1 1 1 1 1
Bióxido de carbono / Carbon Dioxide / Dioxyde de carbone 1 1 1 1 1 1 1
Butadieno / Butadiene / Butadiène A 4
Butano líquido / Butane liquid / Butane liquide A 4 4 4 1 2 2 4

CLASE
CLASS

CLASSE

CAMBIO VOLUMEN
VOLUME CHANGE 

CHANGEMENT DE VOLUME

INFLUENCIA SOBRE PROPIEDADES FÍSICAS / MECÁNICAS DE LA PLANCHA
INFLUENCE ON PHYSICAL / MECHANICAL PROPERTIES OF THE SHEET

INFLUENCE SUR LES PROPRIÉTÉS PHYSIQUES / MÉCANIQUES DES FEUILLES
1 Bajo 10/ Below 10% / En dessous de 10% Insignificante, adaptada por contacto duradero/Negligible, adapted by continuous contact / Négligeable, adaptée par contact continu

2 De 10 a 30/ from 10 to 30 / De 10 a 30 Mínima influencia, buena duración /Low influence, good durability / Faible influence, bonne durabilité 

3 De 30 a 60/from 10 to 31 / De 30 a 60 No satisfactoria, breve duración / Non satisfactory, short-lived / Non satisfaisant, de courte durée

4 Más de 60/ More than 60 / Plus de 60  Sin resistencia / Without resistance / Sans résistance
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Tabla de resistencias químicas
Chemical resistance table
Table de résistance chimique

AGENTE QUÍMICO
CONC. 

%
TEMP 

ºC NR SBR EPDM NBR CR CSM IIRCHEMICAL AGENT
AGENT CHIMIQUE

 Carb. a (por debajo 100%) / Carb. a (below 100%) / Carb. a (en dessous de 100%) A 4 3 4 1 1 1 4
 Carb. b (de 70% a 30%) / Carb. b (from 70% to 30%) / Carb. b (de 70% à 30%) A 4 4 4 2 3 3 4
 Carb. c (de 50% a 50%) / Carb. c (from 50% to 50%) / Carb. C (de 50% à 50%) A 4 4 4 2 4 4 4
 Carb. metanol o etanol / Carb. methanol or ethanol / Carb. méthanol ou l'éthanol 4 4 4 3 4 2
 Ciclohexano / Cyclohexane / Cyclohexane A 4 4 4 1 3 3 4
 Cloro acetona / Chloroacetone / Chloracétone 1 4 3 3 1
 Cloro benceno / Chlorobenzene / Chlorobenzène 50 4 4 4 4 4 4 4
 Cloro húmedo / Chlorine water / Eau de chlore A 4 4 4 4 4 3 4
 Cloro seco / Dry Chlorine / Chlore sec 3 3 3 3 2 3
 Cloroformo / Chloroform / Chloroforme A 4 4 4 4 4 4 4
 Cloropreno / Chloroprene / Chloroprène A 4 4 4 4 4 4 4
 Dibutisulfato / Dibutyl sulfate / Sulfate de dibutyle A 4 4 1 4 4 4 1
 Dietilenglicol / Diethylene glycol / Diéthylène glycol 100 1 1 1 1 1 1 1
 Dietilsebacol / Dietyl sebacate / Diéthyl sébacate 4 4 2 4 4 4 2
 Dinitrotuleno / Dinitrotoluene / Dinitrotolèene 4 4 4 4 4
 Diotilsebacol / Dioctyl sebacate / Dioctyl sébacate A 4 2 3 4 4 2
 Diotiltalato / Dioctyl phtalate / Dioctylphtalate 100 4 4 1 3 4 4 1
 Epicloridrina / Epichlorohydrin / L'épichlorhydrine 50 2 4 4 4 2
 Esano / Hexanol / Hexanol A 4 4 4 1 2 2 4
 Esencia de trementina / Turpentine / Térébenthine A 4 4 4 3 3 3
 Estireno / Styrene / Styrène A 4 4 4 4 4 4 4
 Etanol / Ethanol / Ethanol 50 1 1 1 2 1 1 1
 Flúor líquido / Liquid Fluorine / Fluor liquid 4 2 4
 Flúor-benceno / Fluoro-benzene / Fluoro-benzène 4 4 4 4 4 4
 Formaldeido / Formaldehyde / Formaldéhyde 40 A 1 1 1 1 1 1
 Formaldeido / Formaldehyde / Formaldéhyde 40 70 4 4 1
 Freón 11 / Freon 11 / Fréon 11 A 2 2 4 1 1 1 4
 Freón 113 / Freon 113 / Fréon 113 A 3 2 3 3 1 1 3
 Freón 114 / Freon 114 / Fréon 114 A 1 w 1 1 1 1 1
 Freón 12 / Freon 12 / Fréon 12 A 1 1 2 1 1 1 2
 Freón 21 / Freon 21 / Fréon 21 A 3 3 3 3 2 3
 Freón 22 / Freon 22 / Fréon 22 A 1 1 1 1 1 1 1
 Glicerina / Glycerine / Glycérine 100 1 1 1 1 1 1 1
 Grasa de silicona / Silicone grease / Graisse de silicone 1 1 2 2 1
 Hidrógeno / Hydrogen / Hydrogène 1 1 1 1 1 1
 Hidróxico de calcio / Calcium Hidroxide / Hidroxide de calcium 100 1 1 2 1 1 1
 Hipoclorito de sodio / Sodium hypochlorite / L'hypochlorite de sodium 10 50 2 2 1 2 2 1 1
 Keroseno / Kerosene / Kérosène 70 4 4 4 1 3 3 4
 Leche / Milk / Lait 2 1 1 1 1 1
 Mantequilla / Butter / Beurre 100 4 4 3 1 3 3 3
 Mercurio / Mercury / Mercure 1 1 1 1 1
 Metanol / Methanol / Méthanol 50 1 1 1 2 2 1 1
 Metiletilcetona / Methyl ethyl ketone / Méthyl éthyl cétone A 3 3 1 4 3 4 1
 Naftalina / Naphthalene / Naphtalène 4 4 4 2 4 4 4
 Nitro etano / Nitro ethane / Nitro éthane 2 3 2 4 3 2 2
 Nitro metano / Nitro methane / Nitro méthane 1 1 2 4 3 3 2
 Nitro propano / Nitropropane / Nitropropane A 3 3 1 4 1
 Nitrobenceno / Nitrobenzene / Nitrobenzène 50 4 4 1 4 4 4 1
 Oxígeno / Oxygen / Oxygen A 3 3 1 1 1 1 1
 Ozono / Ozone / Ozone 40 4 4 1 4 2 2 1
 Perclorotileno / Perchloroethylene / Perchloroéthylène A 4 4 4 3 4 4 4
 Perm. de potasio / Potassium perm. / Perm. de potassium 25 70 4 4 2 3 4
 Plomo tetraetilo / Lead tetraethyl / Plomb tétraéthyle A 4 2 4 4
 Propano / Propane / Propane 4 4 1 2 2 1
 Soda / Soda / Soda 10 100 1 1 1 1 1 1 1
 Tolueno / Toluene / Toluène A 4 4 4 4 4 4 4
 Trielina / Trichloroethylene / Trichloréthylène A 4 4 4 4 4 4 4
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Goma Común Estándar
Standard SBR Rubber Sheeting
Caoutchouc SBR

NR-SBR Goma Común Anchura 1000

SBR rubber width 1000
Caoutchouc SBR largeur 1000

NR-SBR Goma Común con 1 ó 2 Inserciones Textiles

SBR rubber with 1 or 2 textile insertions
Caoutchouc SBR avec 1 ou 2 plis

NR-SBR Goma Común Anchura 1400

SBR rubber width 1400
Caoutchouc SBR largeur 1400

REF:
FORMATO MM3 Kg/ROLLO*

€/KGDIMENSION
MESURES

M2: Kg/ ROLL*
Kg/ROULEAU*

A9506-0E-1 1000 1000 x 10000 x 1 10 16 5,21
A9506-0E-2 1000 1000 x 10000 x 2 10 32 3,63
A9506-0E-3 1000 1000 x 10000 x 3 10 48 3,63
A9506-0E-4 1000 1000 x 10000 x 4 10 64 3,63
A9506-0E-5 1000 1000 x 10000 x 5 10 80 3,63
A9506-0E-6 1000 1000 x 10000 x 6 10 96 3,63
A9506-0E-8 1000 1000 x 10000 x 8 10 128 3,63

A9506-0E-10 1000 1000 x 10000 x 10 10 160 3,63

REF:
FORMATO MM3 Kg/ROLLO*

€/KGDIMENSION
MESURES

M2: Kg/ ROLL*
Kg/ROULEAU*

A9506-1E-2 1400 1400 x 20000 x 2 28 89,60 4,88
A9506-1E-3 1400 1400 x 10000 x 3 14 67,20 4,88
A9506-1E-4 1400 1400 x 10000 x 4 14 89,60 4,88
A9506-1E-5 1400 1400 x 10000 x 5 14 112 4,88
A9506-2E-5 1400 1400 x 10000 x 5 14 112 5,18
A9506-2E-8 1400 1400 x 5000 x 8 7 89,60 5,18

REF:
FORMATO MM3 Kg/ROLLO*

€/KGDIMENSION
MESURES

M2: Kg/ ROLL*
Kg/ROULEAU*

A9506-0E-1-1400 1400 x 20000 x 1 28 44,80 5,21
A9506-0E-2-1400 1400 x 20000 x 2 28 89,60 3,63
A9506-0E-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 67,20 3,63
A9506-0E-4-1400 1400 x 10000 x 4 14 89,60 3,63
A9506-0E-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 112 3,63
A9506-0E-6-1400 1400 x 10000 x 6 14 134,40 3,63
A9506-0E-8-1400 1400 x 5000 x 8 7 89,60 3,63

A9506-0E-10-1400 1400 x 5000 x 10 7 112 3,63
A9506-0E-12-1400 1400 x 5000 x 12 7 134,40 3,63
A9506-0E-15-1400 1400 x 5000 x 15 7 168 3,63
A9506-0E-20-1400 1400 x 5000 x 20 7 224 3,63

A9506- / RUA 9506-

Dureza / Hardness / Dureté
Densidad / Density / Densité
Negra / Black / Noir

65 +/-5 Shore A
1,60 gr/cm3

Información  de peso aproximada con 15% de tolerancia | Approximate weight information with 15% tolerance | Le poids est approximatif avec une tolérance de 15%

REF:
FORMATO MM3

M2:
Kg/ROLLO*

€/KGDIMENSION
MESURES

Kg/ ROLL*
Kg/ROULEAU*

RUA 9506-1E-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 67,20 5,34

NR-SBR Goma Común Rugosa con 1 Insercción Textil

SBR rough rubber with 1 textile insertion
Caoutchouc SBR rougueux avec 1 pli
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Neopreno Estándar
Standard CR-SBR Neoprene
Caoutchouc Standard Neoprene

Nitrilo Estándar ***
Standard NBR Nitrile 
Caoutchouc Standard Nitrile

REF:
FORMATO MM3 Kg/ROLLO*

€/KGDIMENSION
MESURES

M2: Kg/ ROLL*
Kg/ROULEAU*

N9580-0E-1-1400 1400 x 20000 x 1 28 42 7,55
N9580-0E-2-1400 1400 x 20000 x 2 28 84 7,16
N9580-0E-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 63 7,16
N9580-0E-4-1400 1400 x 10000 x 4 14 84 7,16
N9580-0E-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 105 7,16
N9580-0E-6-1400 1400 x 10000 x 6 14 126 7,16
N9580-0E-8-1400 1400 x 5000 x 8 7 84 7,16

N9580-0E-10-1400 1400 x 5000 x10 7 105 7,16
N9580-0E-12-1400 1400 x 5000 x 12 7 126 7,16
N9580-0E-15-1400 1400 x 5000 x 15 7 157,50 7,16

REF:
FORMATO MM3 Kg/ROLLO*

€/KGDIMENSION
MESURES

M2: Kg/ ROLL*
Kg/ROULEAU*

P9540-2-1400 1400 x 20000 x 2 28 84 7,16
P9540-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 63 7,16
P9540-4-1400 1400 x 10000 x 4 14 84 7,16
P9540-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 105 7,16
P9540-6-1400 1400 x 10000 x 6 14 126 7,16
P9540-8-1400 1400 x 10000/5000 x 8** 14 168 7,16

P9540-10-1400 1400 x 5000 x 10 7 105 7,16

N9580-

Dureza / Hardness / Dureté
Densidad / Density / Densité 
Negra / Black / Noir

65 +/-5 Shore A
1,50 gr/cm3

P9540-

Dureza / Hardness / Dureté
Densidad / Density / Densité 
Negra / Black / Noir

65 +/-5 Shore A
1,50 gr/cm3

Goma Común Estándar
Standard SBR Rubber Sheeting
Caoutchouc SBR

NR-SBR Goma Común Color Blanco

SBR rubber width 1000 white
Caoutchouc SBR largeur 1000 blanc

REF:
FORMATO MM3 Kg/ROLLO*

€/KGDIMENSION
MESURES

M2: Kg/ ROLL*
Kg/ROULEAU*

SBRB0021400 1400 x 20000 x 2 28 84 14,34
SBRB0031400 1400 x 10000 x 3 14 63 14,34
SBRB0041400 1400 x 10000 x 4 14 84 14,34
SBRB0051400 1400 x 10000 x 5 14 105 14,34

*** Otros espesores consultar  | Other thicknesses on request | Autres epaisseurs sur demande

Longitud 10000 hasta fin existencias, despues 5000 | Until end of stock Length 10000, after that 5000  | Jusqu’à épuisement de stock longueur 10000, 5000 après

Consúlteno
s  | C

onsult us | C
on

su
lte

z-
no

us
 |

¡NOVEDAD!
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*** Otros espesores consultar | Other thicknesses on request | Autres epaisseurs sur demande

Goma Antiabrasiva
Wear- Resistant Rubber
Feuilles Caoutchouc antiabrasif

Caucho Natural Estándar
Standard Natural Rubber
Caoutchouc Naturel Standard

REF:
FORMATO MM3 * Kg/ROLLO**

€/KGDIMENSION*
MESURES*

M2: Kg/ ROLL**
Kg/ROULEAU**

A570B-1 1400 x 20000 x 1 28 33,60 29,06
A570B-2 1400 x 20000 x 2 28 67,20 29,06
A570B-3 1400 x 10000 x 3 14 50,40 27,67
A570B-4 1400 x 10000 x 4 14 67,20 27,67
A570B-5 1400 x 10000 x 5 14 84 27,67
A570B-6 1400 x 10000 x 6 14 100,80 27,67
A570B-8 1400 x 5000 x 8 7 67,20 27,67

A570B-10 1400 x 5000 x10 7 84 27,67

REF:
FORMATO MM3* Kg/ROLLO**

€/KGDIMENSION*
MESURES*

M2: Kg/ ROLL**
Kg/ROULEAU**

A590-3 1400 x 10000 x 3 14 48,3 18,08
A590-4 1400 x 10000 x 4 14 64,4 18,08
A590-5 1400 x 10000 x 5 14 80,5 18,08
A590-6 1400 x 10000 x 6 14 96,6 18,08
A590-8 1400 x 5000 x 8 7 64,4 18,08

A590-10 1400 x 5000 x 10 7 80,5 18,08

A590-

Dureza / Hardness / Dureté
Densidad / Density / Densité 
Alta Calidad / High Quality / Haute Qualité
Resistente a Abrasión / Abrasion Resistant / Résistance à l´abrasion
Negra / Black / Noir

60 +/-5 Shore A
1,15 gr/cm3

A570B-

Dureza / Hardness / Dureté
Densidad / Density / Densité 
Caucho Natural, Caramelo / Natural Rubber / Caoutchouc Naturel
Gran Elasticidad / High Elasticity / Élasticité élevée
Excelentes Propiedades Mecánicas / Excellent Mechanical Properties / 
Propriétés mécaniques excellentes

45 +/-5 Shore A
1,2 gr/cm3

Información  de peso aproximada con 15% de tolerancia | Approximate weight information with 15% tolerance | Le poids est approximatif avec une tolérance de 15%

EPDM Estándar ***
Standard EPDM
Caoutchouc Standard EPDM

REF:
FORMATO MM3 Kg/ROLLO*

€/KGDIMENSION
MESURES

M2: Kg/ ROLL*
Kg/ROULEAU*

E9566-2-1400 1400 x 20000 x 2 28 84 7,16
E9566-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 63 7,16
E9566-4-1400 1400 x 10000 x 4 14 84 7,16
E9566-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 105 7,16
E9566-6-1400 1400 x 10000 x 6 14 126 7,16
E9566-8-1400 1400 x 5000 x 8 7 84 7,16

E9566-10-1400 1400 x 5000 x 10 7 105 7,16

E9566-

Dureza / Hardness / Dureté
Densidad / Density / Densité 
Negra / Black / Noir

65 +/-5 Shore A
1,50 gr/cm3

Consúlteno
s  | C

onsult us | C
on

su
lte

z-
no

us
 |

¡NOVEDAD!
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Goma Blanca Alimentaria
Food Grade White Rubber
Caoutchouc Blanc Alimentaire

Caucho Celular
Sponge Rubber
Caoutchouc Cellulaire

REF:
FORMATO MM3* Kg/ROLLO**

€/KGDIMENSION*
MESURES*

M2: Kg/ ROLL**
Kg/ROULEAU**

A621W-1 1400 x 20000 x 1 28 40,04 34,29
A621W-2 1400 x 20000 x 2 28 80,08 29,42
A621W-3 1400 x 10000 x 3 14 60,06 27,45
A621W-4 1400 x 10000 x 4 14 80,08 26,62
A621W-5 1400 x 10000 x 5 14 100,01 26,54
A621W-6 1400 x 10000 x 6 14 120,12 26,03
A621W-8 1400 x 5000 x 8 7 80,08 25,72

A621W-10 1400 x 5000 x10 7 100,01 26,09

Bajo consulta podemos suministrar otros materiales, formas y medidas con o sin adhesivo
On request we can supply other materials, shapes and sizes with or without adhesive.

Sur demade, nous pouvons fournir d’autres matériaux, formes et tailles, avec ou sans adhésif.

A621W-

Dureza / Hardness / Dureté
Densidad / Density / Densité 
Blanca / White / Blanc

65 +/-5 Shore A
1,43 gr/cm3

Tira de caucho celular

Sponge rubber strip
Bande de caoutchouc cellulaire

*** Otros espesores consultar  | Other thicknesses on request | Autres epaisseurs sur demande 

Caucho Fluorado Estándar
Standard FKM
Caoutchouc Standard FKM

REF:
FORMATO MM3 Kg/ROLLO**

€/KGDIMENSION
MESURES

M2: Kg/ ROLL**
Kg/ROULEAU**

CF-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 79,80 114,40
CF-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 133 114,40

CF-

Dureza / Hardness / Dureté
Densidad / Density / Densité 
Negra / Black / Noir

70 +/-5 Shore A
1,90 gr/cm3

Información  de peso aproximada con 15% de tolerancia | Approximate weight information with 15% tolerance | Le poids est approximatif avec une tolérance de 15%

Caucho celular/ Sponge rubber / Caoutchouc cellulaire

Material / Material / Matériel
Forma / Form / Forme
Dimensiones / Dimensions / Dimensions

EPDM
Insercion textil / Textile insertion / Insertion textile
Bajo Consulta / On request / Sur demande
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*Añadir espesor.  | Add thicknesses  | Ajoutez épaisseur

Planchas de Goma - Semperit
Rubber Sheeting - Semperit
Feuilles de Caoutchouc - Semperit

REFERENCIA
PART NUMBER

RÉFÉRENCE

DUREZA
HARDNESS

DURETÉ

DENSIDAD
DENSITY
DENSITÉ

ESPESOR
THICKNESS
ÉPAISSEUR

MATERIAL
MATERIAL
MATÉRIEL

CARACTERÍSTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

A9506-0E-* 70+/-7 Shore A 1,46 gr/cm3 1 - 20 mm
Goma común 

 Standard rubber 
 Caoutchouc standard

Sin inserción textil
Without textile insertion

Sans insertion textile 

A9506-1E-* 70+/-7 Shore A 1,46 gr/cm3 2 - 5 mm
Goma común 

 Standard rubber 
 Caoutchouc standard

Con 1 inserción textil 
With 1 textile insertion 
Avec 1 insertion textile

N9580-0E-* 60+/-7 Shore A 1,32 gr/cm3 1 - 15 mm
Neopreno
Neoprene 
Neoprene

Resistencia moderada a los agentes atmosféricos 
 Moderate resistance to atmospheric agents 

Résistance modérée aux agents atmosphériques

P9540-* 65+/-5 Shore A 1,45 gr/cm3 2 - 10 mm
Nitrilo 
Nitrile 
Nitrile

Buena resistencia al aceite y la gasolina 
 Good resistance to oil and gasoil 

 Bonne résistance à l´huile et l’essence

E9566-* 70+/-5 Shore A 1,32 gr/cm3 1 - 10 mm EPDM
Típico para zonas al aire libre 

 Especially for outdoor areas 
Spécial pour les espaces extérieurs

Consultar formatos y precios.
Enquiry us dimensions and prices.

Consultez les dimensions et les prix.

Three different levels of mats to suit all types of needs. 
Combined with artificial grass and recycled rubber. 

Trois qualités différentes de tapis pour convenir à tous types de besoins. 
Combiné avec gazon artificiel et caoutchouc recyclé.

Planchas Cortadas a Medida
Sheet Cut on Demand
Feuilles Coupées sur Mesure

MATERIAL DISPONIBLE
AVAILABLE MATERIAL 

DISPONIBLE MATÉRIEL

CORTES
CUTS 

COUPES

Rollos completos cortados en tiras / Complete rolls cut in strip / Rouleaux complets coupés en bandes
Cortes especiales / Special cuts / Coupes spéciales

CONDICIONES DE VENTA
SALES CONDITIONS 

CONDITIONS DE VENTE

Los cortes son independientes del resto de artículos de catálogo 
Cuts are different than the standard ones / Les feuilles coupées sont différentes du reste de la gamme des produits.

Consultar precio, plazo y cantidad mínima
Enquiry us price, delivery and moq / Consultez les prix, délais et le minimun quantité

FKM BLANCA ALIMENTARIA ANTIABRASIVA CAUCHO NATURAL

NR-SBR CR NBR EPDM

Una gran variedad de  Pavimentos PVC. Tu satisfacción es nuestro compromiso

The large  variety of  PVC floorings . Your satisfaction is our commitment
 

Barrio Barrondo nº 12, Polígono Landetxe Zaratamo-Vizcaya-48480 España Teléfono: 946 714 230 www.juntasbesma.com   10



Pavimentos de Goma
Rubber Flooring
Revêtement de Sol en Caoutchouc
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2
Pavimentos de Goma
Rubber Flooring
Tapis de Caoutchouc

Placa de Establo
Stall Mat
Tapis pour Étables

Planchas y Alfombras de Alveolar
Anti-fatigue Sheeting and Mats
Feuilles et Tapis Anti-fatigue

Caucho Reciclado
Recycled Rubber
Caoutchouc Recyclé
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Pavimentos de Goma
Rubber Flooring
Revêtement de Sol en Caoutchouc

REF:
FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR

€/M2DIMENSION
MESURES

M2/ROLL
M2/ROULEAU

COLOUR
COULEUR

BOLONEGRO1000 1000 x 15000 x 3 15 Negro/Black/Noir 19,13
BOLO NEGRO 1250 x 15000 x 3 18,75 Negro/Black/Noir 19,13

BOLO NEGRO 1500 1500 x 10000 x 3 15 Negro/Black/Noir 19,13
BOLO GRIS ST 1250 x 15000 x 3 18,75 Gris/Grey/Gris 42,90
BOLO AZUL ST 1250 x 15000 x 3 18,75 Azul/Blue/Bleu 41,69
BOLO ROJO ST 1250 x 15000 x 3 18,75 Rojo/Red/Rouge 41,69

BOLO VERDE ST 1250 x 15000 x 3 18,75 Verde/Green/Vert 41,69

REF:
FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR

€/M2DIMENSION
MESURES

M2/ROLL
M2/ROULEAU

COLOUR
COULEUR

RW2 A9506 1250 x 15000 x 3 18,75 Negro/Black/Noir 17,30

REF:
FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR

€/M2DIMENSION
MESURES

M2/ROLL
M2/ROULEAU

COLOUR
COULEUR

RW3 C/B 1400 x 10000 x 3 14 Negro/Black/Noir 23,91
RW3 C/B 1000 1000 x 15000 x 3 15 Negro/Black/Noir 23,91

REF:
FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR

€/M2DIMENSION
MESURES

M2/ROLL
M2/ROULEAU

COLOUR
COULEUR

REJILLA NEGRO 1000 1000 x 15000 x 3 15 Negro/Black/Noir 19,43
REJILLA NEGRO 1400 x 10000 x 3 14 Negro/Black/Noir 18,70

REJILLA GRIS 1400 x 10000 x 3 14 Gris/Grey/Gris 43,15

REF:
FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR

€/M2DIMENSION
MESURES

M2/ROLL
M2/ROULEAU

COLOUR
COULEUR

RGAE-1400 1400 x 10000 x 3 14 Gris/Grey/Gris 64,31

BOLO - Pavimento de Goma con Relieve Bolo

Round Button Pattern Rubber Flooring
Tapis de Caoutchouc Modèle Pastillé

RAYADOS - Pavimento de Goma con Relieve Rayado Fino

Fine Ribbed Pattern Rubber Flooring
Tapis de Caoutchouc Modèle Strié Fin

Pavimentos para Aislamiento Eléctrico - Resiste 25.000 w.

Electrical Insulation Flooring - 25000 w. Resistant
Tapis Isolement Electrique - Résistant au 25000 w.

RAYADOS - Pavimento de Goma con Relieve Rayado Grueso con Base

Large Ribbed Pattern with Jute Base Rubber Flooring
Tapis de Caoutchouc Modèle Strié Large avec Base Jute 

REJILLAS - Pavimento de Goma con Relieve Rejilla

Checker Pattern Rubber Flooring
Tapis de Caoutchouc Modèle Checker

BOLO NEGRO

SUPERIOR INFERIOR

INFERIOR

RGAE-1400

SUPERIOR 

REJILLA NEGRO

BOLO ROJO

BOLO GRIS

REJILLA GRIS

BOLO VERDE

BOLO AZUL

Consulte ventajas de pavimentos de goma y pvc en página 24 | Ask us for sheeting advantages on page 24 | Consultez-nous pour des avantages sur feuilles en page 24
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Pavimentos de Goma
Rubber Flooring
Revêtement de Sol en Caoutchouc

REF:
FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR

€/M2DIMENSION
MESURES

M2/ROLL
M2/ROULEAU

COLOUR
COULEUR

HOJANEGRO 1250 x 15000 x 3 18,75 Negro/Black/Noir 19,43
HOJAGRIS 1250 x 15000 x 3 18,75 Gris/Grey/Gris 45,44

REF:
FORMATO MM3 M2/ROLLO

€/M2DIMENSION
MESURES

M2/ROLL
M2/ROULEAU

GOMA MARMOL NEGRO 1400 x 10000 x 3 14 51,39

REF:
FORMATO MM3 M2/ROLLO

€/M2DIMENSION
MESURES

M2/ROLL
M2/ROULEAU

RAYADO V NEGRO 1400 x 10000 x 3.5 14 30,67

REF:
FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR

€/M2DIMENSION
MESURES

M2/ROLL
M2/ROULEAU

COLOUR
COULEUR

RW4 1250 1250 x 15000 x 3 18,75 Negro/Black/Noir 19,43

REF:
FORMATO MM3 M2/PLACA COLOR

€/u.DIMENSION
MESURES

M2/TILE
M2/CARREAU

COLOUR
COULEUR

ESTABLOS 1220 x 1830 x 17 2,29 Negro/Black/Noir 178,09

HOJAS - Pavimento de Goma con Relieve Hoja

Leaf Pattern Rubber Flooring
Tapis de Caoutchouc Modèle Feuilles

MARMOL - Pavimento de Goma mármol negro

Leaf Pattern Rubber Flooring
Tapis de Caoutchouc Modèle Feuilles

RAYADOS - Pavimento de Goma con Relieve Rayado

Fine Ribbed Pattern Rubber Flooring
Tapis de Caoutchouc Modèle Strié Fin

RUGOSO- Pavimento de Goma con Relieve Rugoso

Rough Pattern Rubber Flooring
Tapis de Caoutchouc Modèle Granulé

Placa  de Establo

Stall Mat
Tapis pour Étables

HOJA NEGRO

MARMOL NEGRO

MARMOL NEGRO

RW4 1250

VISTA INFERIORVISTA SUPERIOR

HOJA GRIS

Placas Establos
Stall Mat
Tapis pour Étables

ESTABLOS / STALL MAT / TAPIS POUR ÉTABLES

Dureza / Hardness / Dureté
Densidad / Density / Densité 
Tolerancia / Tolerance / Tolérance   180%
Temperatura / Temperature / Température   -20`C + 70`C
Peso unidad / Weight for unit / Poids par unité   52 kg.

65 +/-5 Shore A
1,5 gr/cm3

Uso Principal / Principal Use / Usage Principal -- Establos, remolques transporte animales / Stall, animal transport lorry / Etables, remorques de transport des animaux
Material / Material / Matériel -- Goma natural resistente a la intemperie / SBR rubber outdoor resistant / Caoutchouc SBR résistant aux intempéries

Consúlteno
s  | C

onsult us | C
on

su
lte

z-
no

us
 |

¡NOVEDAD!

Consúlteno
s  | C

onsult us | C
on

su
lte

z-
no

us
 |

¡NOVEDAD!
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Planchas y Alfombras Alveolar
Anti-fatigue Sheeting and Mats
Feuilles et Tapis Anti-fatigue 

REF:
FORMATO MM3

UDS/PACK
COLOR

€/u.DIMENSION
MESURES

COLOUR
COULEUR

AALV100X150 1000 x 1500 x 23 1 Negro/Black/Noir 90,19
AALVCB100X150 1000 x 1500 x 22 1 Negro/Black/Noir 90,19

AALV80X120 800 x 1200 x 16 1 Negro/Black/Noir 38,55

Planchas Alveolar

Anti-fatigue Sheets
Feuilles Caillebotis 

REF:
FORMATO MM3 

UDS/PACK
COLOR

€/u.DIMENSION
MESURES

COLOUR
COULEUR

AALV40X60 400 x 600 x 16 10 Negro/Black/Noir 9,18
AALV45X75 450 x 750 x 16 10 Negro/Black/Noir 17,87

Alfombras Alveolar 

Anti-fatigue Mats
Tapis Caillebotis 

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

INFOS TECHNIQUES

PLANCHAS ALVEOLAR
ANTI-FATIGUE
CAILLEBOTIS

Dureza / Hardness /Dureté 60 Shore A +/- 10%
Rotura / Break / Rupture 60 kg/cm3   +/- 10%
Desgarro / Tear / Déchirure 30 kg/cm3   +/- 10%
Temperatura / Temperature / Température -20`C + 70`C

AALV 100x150 AALV 80x120

FOTO IMAGEN: AALV 80x120

AALV CB 100x150

REF: UDS/PACK
COLOR

€/u.COLOUR
COULEUR

CRUZ DE UNIÓN 1 Negro/Black/Noir 0,86

CRUZ DE UNION

ALVEOLAR
Feuilles et tapis anti-fatigue
Anti-fatigue sheeting and mats

Planchas y Alfombras Antifatiga

Place this type of carpet on multiple surfaces in work areas. It relieves foot fatigue and increases performance.
Placez ce type de tapis sur des surfaces variées dans les zones de travail.  Il soulage la fatigue du pied et augmente les performances.

Coloca este tipo de alfombras en múltiples superficies en zonas de trabajo. 
Alivia el  cansancio de los pies y aumenta el rendimiento.

REF:
FORMATO MM3

UDS/PACK
COLOR

€/u.DIMENSION
MESURES

COLOUR
COULEUR

AALV90X90 900 x 900 x 12 1 Negro/Black/Noir 35,45

AALV 90x190
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Caucho Reciclado
Recycled Rubber
Caoutchouc Recyclé

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

INFOS TECHNIQUES

CAUCHO RECICLADO
RECYCLED RUBBER

CAOUTCHOUC RECYCLÉ

Formulación Inicial / Initial Formulation / Formulation Initiale
Triturado de caucho/ Crushing Rubber/ Caoutchouc Écrasant (94%)

Poliuretano / Polyurethane / Polyuréthane (6%)
Densidad / Density / Densité 0,8-0,9 g/cm3

Dureza / Hardness /Dureté Shore A 80
Resistencia a la tracción / Tensile stength / Résistence à la traction 2,32 MPA.
Estabilidad Térmica /  Thermal stability / Stabilité Thermique Estable de 20-200º

Losetas de Caucho Reciclado

Recycled Rubber Tiles
Carreaux en Caoutchouc Recyclé

Borde Biselado de Seguridad de Caucho Reciclado

Recycled Rubber Safety Border
Bord de securité en Caoutchouc Recyclé

REF. €/M2FORMATO MM3

DIMENSION
MESURES

KG/M2
COLOR 

COLOUR
COULEUR

LCRN-25 500 x 500 x 25 21 Negro/Black/Noir 82,04
LCRV-25 500 x 500 x 25 21 Verde/Green/Vert 82,04
LCRR-25 500 x 500 x 25 21 Rojo/Red/Rouge 82,04

LCRN-25-1000 1000 x 1000 x 25 21 Negro/Black/Noir 82,04
LCRV-25-1000 1000 x 1000 x 25 21 Verde/Green/Vert 82,04
LCRR-25-1000 1000 x 1000 x 25 21 Rojo/Red/Rouge 82,04

LCRN-43 500 x 500 x 43 28 Negro/Black/Noir 96,00
LCRV-43 500 x 500 x 43 28 Verde/Green/Vert 96,00
LCRR-43 500 x 500 x 43 28 Rojo/Red/Rouge 96,00

LCRN-43-1000 1000 x 1000 x 43 28 Negro/Black/Noir 96,00
LCRV-43-1000 1000 x 1000 x 43 28 Verde/Green/Vert 96,00
LCRR-43-1000 1000 x 1000 x 43 28 Rojo/Red/Rouge 96,00

REF. €/BOTEBOTE
ADHESIVE

COLLE

TIPO 
TYPE

CARACTERISTIQUES

PEGAMENTO 1 kg / 10 m2 Cola flexión 1107 41,20

NEGRO

VISTA SUPERIOR

VISTA INFERIOR

PERFIL

ROJO VERDE

NORMATIV
A

 D
E ESPACIOS DE

 O
CI
O

 IN
FA

NT
IL  ·

UNE-EN1177

REF. €/M2FORMATO MM3

DIMENSION
MESURES

KG/M2
COLOR 

COLOUR
COULEUR

BCRN-43 1000 x 150 x  43/21 4,5 Negro/Black/Noir 22,68
BCRV-43 1000 x 150 x  43/21 4,5 Verde/Green/Vert 22,68
BCRR-43 1000 x 150 x  43/21 4,5 Rojo/Red/Rouge 22,68

43mm
21mm

150mm

1
Colocación 
Placement 
Positionnement 2

Pegado por las esquinas 
Stick on the corners 
Collé dans les coins 3

Rellenar huecos con cánulas de cola 
Fill the holes with glue  
Remplissez les trous avec de la colle

LCR
500

LCR
500

LCR
500

LCR
500

LCR
1000

BCR-1000

BCR-1000

BCR-1000

BCR-1000
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